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AKTYaNbHICTb

YKkpaiHa HaJIeKUTh 10 eHeproaediuTHUX ASprKaB Ta 3aJ0BOJIbHSIE
CBOI MOTPEOH y MAIIMBHO-CHEPIETUUYHUX PECYPCax 3a PaXyHOK BIACHOTO
BUJI00YTKY 3a pi3HUMHU olliHKaMu Ha 47-50 %.

YacTuHa 3 IUX PECYpPCiB CKIAMAETHCA 3 KaM SHOIO, ACPEBHOIO BYTLLIA 1
0e3nocepeIHhO ASPECBHUHM.

Ha chorogHi BUKOPHUCTaHHS 3a3HAUYCHUX  BHUJIB NajiiBa € HEJ0CTaTHbO
epexkruBHUM.lle TOB S13aHO 3 TUM, IO PIiBEHb PO3BUTKY TEXHOJOTIH HE
JNOCTaTHIN, 3a3BUYail JE€pEBUHA CIIAIIOETHCS HA BIJIKPUTOMY BOTHI 3 BUIBHUM
JOCTYIIOM KHCHIO.

[3 3actocyBaHHsS HOBITHIM TEXHOJIOT1M MOKIMBO MIJBUIIUTH BlJCOTOK
€(PEKTUBHOCTI, TOMY IIMTaHHS CTBOPEHHS AaBTOMAaTU30BaHUX CHCTEM
OTPUMaHHS TEIJIOBOI €HEPrii 3 MAJIMBA € AKTyILHUM.



MeTa | 3aaa4l AoCNIAXKEeHHA

Meroro poboTH € MIBHIIEHHS €()EKTUBHOCTI POOOTH BOAOIPIMHHKX KOTJIIB
MAJIOi MMOTYXKHOCTI 32 PAXYHOK ITIIBUIICHHS TOYHOCTI BUMIPIOBAHHSI
TEeMIIEpaTypy TEIIOHOCI 3 BUKopucTaHHsM PTC tepmope3ucropis.

JInst nocsirHeHHs METH ¢c(OPMYJIbOBaH1 HACTYITHI 3a]1a4i:

po3poouTH CTPYKTYPY 1H(popMaliiiHO- BI/IMlpIOBaJIBHOI CUCTEMU 1A
yIpaBIIiHHS BOAOTPIHHMMH KOTJIaMHM MaJIOl ITOTY>KHOCTI;

PO3pPOOUTH MaTeMaTHYHy MOJIEJb BUMIPIOBAIBHOTO KaHAIy TEMIIEPaTypH,
MPOBECTU ONMTUMI3AIlII0 TTApAMETPIB;

MPOBECTH KOMIT FOTEPHE MOJICITIOBAHHSI Ta CKCHepHMeHTaHBHi
JIOCJIIJI)KGHHSI iH(popMaIiiHO- BUMIPIOBAJIbHOI CHCTEMH YIIPaBIIIHHS
BOAOTPIMHUMH KOTJIaMH Maioi MOTY>KHOCTI.

06 ’ekmom 00Cni0HCeHHs € TPOLIEC YIPABIIHHS BOAOTPIMHUM KOTJIOM
MaJIO1 TTOTY>KHOCTI.

[Ipeomemom docrioxcents € METON 1 3aC10 BUMIPIOBAHHS TEMIIEPATypH
TerioHocis Ha 6a31 PTC TepMope3ncTopis.



Buau rasoreHepaTopis

[a30reHepaTop 3 «OYPX/IMBMM» LLAPOM ManunBa.
[@30reHepaTop 3 aep030/IbHMM NOTOKOM Ma/InBa
[@30reHepaTopun 3BOPOTHOIO NpoLeccy
[a30reHepaTopu ropu3oHTaIbHOIo NpoLeccy

[ToOyTOBI TEMJIOreHEepaTOpH 3 TEIJIOBOKO MOTYKHICTIO He Outbiiie 100kBT, Temmneparypa
TerioHocis He nepeuirye 95°C.

3a TUIIOM €HEeProHOCIs OyBalOTh:
ra3oBl;

plIKOTIAJIMBHI;

CJICKTPUYHI;

TBEPAONAJIUBHI;



AHaI3 CTaHY Cy4aCHOro pPiBHA
rasoreHepaTopis

KoTin Ha TBep1OMY MHaJIUBI:

KJIAaCU4HI (JIMIIE TBEp/ie MaJIMBO);
yHIBEpCaabH1 (TBEPAE, ra30Ioa10He, p1aKe);
razoreseparophi (KKJ[ 85-90%)
IIpocToTa peryiatoBaHHS HOTY>KHOCTI.

Biabn1 exosoriumi.




OuiHKa Alana3oHIB BUMIPHOBAHHA
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KputepianbHuUn aHania ctpyktypm IBC

Tabnuoz 2.1 — YaaraneHeHl KpHTepIi SK0CTI

No IMapameTpH 1-i papiam] 2-# Bapia”T | 3-H papianT | [neancHEH
1. | IIpoctota peamzami | 0 1 1 1
2. | TabapHTHICTE 0 1 1 1
3. | llIemnxoms 0 1 1 1
4 | CoDiBapTicTh 0 0 0 1
5. | 3apagocTIHECTE 1 0 1 1
6. | CEmagHicTE 1 0 1 1
7. | HamifHIcTE 1 0 1 1
8. | BigcTaHs BlO 00 ekTV]| 1 0 0 1
5 7 3 6 7

AI=EI1/Eio=4]7
A2=E2/Eio=3[7
A3=E3/Eio=6[T7



CTpyKTYypHa cxema IBC
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PyHKLUIOHAaNbHA CXeMa




[IepBHUHHMI BUMIPIOBAJIbHUI
IIEPETBOPIOBAY TEMIIEPATYPH

[Iponec ynpaBiiHHS MiPOII30M CIIMPAETHCS HA BUSHAYCHHS
Temneparypu. I OCKIJIbKUA TUCK B TOIKI MOTPIOHO
KOHTPOJIIOBATH, TO TEMIIEPATYPY JOBOAUTHCS BUMIPIOBATH 3

TOUYHICTIO 11711 edekTuBHOTO ynpaiaiHasa. Ul — KTY81-210
PTC U1 U2 U3

t° R U
—) —
R u 4
N
>
Ambient Temperat| Temperature coeffif KTY81/210
(°C) (°F)| (%=/K) Resistance Tempetature
Min | Typ | Max | error (K)
-55 -67 951 | 980 | 1009 +£3.02
-50 -58 1000 1030 | 1059 £2.92
-40 -40 1105|1135 | 1165 | £2.74
-30 -22 1218|1247 | 1277 | £2.55
-20 -4 1338 | 1367 | 1396| £2.35
-10 14 1467 | 1495 | 1523 | £2.14
0 32 1603 | 1630 | 1656 | £1.591
10 50 1748 | 1772 | 1797 | £1.67




KXQ,COIM(OBO-I'IIHIVIHa dNMPOKCMaLIA
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PiBHSIHHSA KpMBOI onucyeTbest opmynowo: 20,375-x* +13,874-x+16,297 =y
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[TpMHUMNOBA cxema iIHPOPMaLLINHO-
BUMIPIOBBA/ZIbHOI CUCTEMU
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MeToanKa po3paxyHKy OCHOBHUX
METPOIOTIYHMNX XapPaKTEPUCTUK

;L[e pan Tefnopa
= T=mtaylor((N(L R E)), [#=50, R=1500,k=5.1]),
T=-02866918930 8 + 106.4554456 & 4+ 0.000006431674043 (& — 1500) (k — 5.1) (¢ — 50]2 + 2.496013434 107 (R— ISDIZI]2 (k—51)(t—350) — 0.0007339018447 (R

—1500) (k — 5.1) (¢ — 50) + 3611004413 ¢ — 4.577792781 107 (& — 1500)° (k — 5.1) (¢ — 50)% — 5.396436114 101 (&R — 1500)% (& — 5.1) (¢t — 50)

— 2.504183031 10° (B — 1500) (k — 5.1) (¢ — 50)° — 50.5123815 — 0.02445608455 (+ — 50)° + 0.0001513884584 (& — 1500)° + 0.00001975443552 (¢ — 50)°

— 7994110013 10 (& — 1500)° + 1471147350 1077 (¢ — 50)% + 4221312218 107! (& — 1500)% — 8766028958 1071V (¢ — 5007 — 2220075759 1071 (& — 1500)°
1567472551 10° (& — 150007 (k — 5.1) + 1.923554653 1010 (¢ — 509 (& — 1500) + 2384602665 107 (k — 5.1) (¢ — 50)* + 3. 277082780 1012 (& — 1500)% (k
5.1) — 2487674318 10°% (¢ — 50)° (R — 1500)% — 0.004795310694 (k — 5.1) (¢ — 50)® — 0.003742899408 (¢ — 50) (R — 1500) + 0.00003310753761 (¢ — 50)% (R
1500) + 0.000001272966852 (¢ — 50) (R — 1500)% — 1.277133346 107 (¢ — 50)° (R — 1500) + 1.384510668 (k — 5.1) (¢ — 50) — 3.736355560 104 (¢ — s0) (&
— 1500)* + 1531457376 1001 (¢ — 50)° (& — 1500)° + 1706026602 10720 (¢ — 50)° (& — 1500)% — 3007182415 10020 (¢ — 50) (B — 1500)° — 005621409667 (R
1500) (k — 5.1) + 0.00002963401144 (& — 1500)° (k — 5.1) + 0.000003873418737 (k — 5.1) (¢ — 50)°

= collsct((T), 1)
—g. 766028958 10710 & + (2.334602665 10% & — 6.93824740 10°° + 1.923554653 10710 8) #* + (0.0002273615690 — 1.661844277 107 & — 0.000001895786593 k

=
=
A

+ 1706026602 10717 (& — 150092 — 2.504183031 10°% (& — 1500.) (k& — 5.11) £ + (0.00005514986978 & — 0.08162905106 — 0.004943633105 k&
— 5046714221 10°% (& — 150002 — 4. 877792781 107° (" — 150092 (& — 5.1) + 0.00001024794859 (& — 1500.) (& — 5.1) + 1.531457376 10711 (& — 1500)%) 2 + (
—0.008107680911 R + 2.378669366 k + 12.13412752 — 3.736355560 1024 (& — 1500.9% + 0.000005040161122 (& — 1500.)% — 0.001570882976 (R — 1500.) (k — 5.1)

+ 7.37IB06215 1077 (& — 1500.)° (k — 5.1) — 5.896436114 101! (& — 150007 (& — 5.1) — 1.832175618 10° (& — 1500.)°) ¢ + D.0003883099 & — 0.0622542421 &
+ 4408129996 1071 (& — 1500.)% + 0.0000042229255 (& — 1500.)% — 2 229075759 1071 (& — 1500.)° — 000015959053 (& — 1500.) (k — 5.1)
+ 0.00000500946232 (& — 150002 (k — 5.1) — 1.272650745 10° (& — 150007 (k — 5.1) — 0.3085267 — 2.661875364 10° (& — 1500.)° + g 277082780 10712 (&

— 1s500)% (& — 5.1)

A = mpnapply((isalate (26,4, 1), 2), R k),

= (& & k)— —5.766028958 1010 ¥ + (2.884602665 107 & — 6.93824740 10°° + 1.923554653 10710 &) #* + (0.00005514986978 & — 0.02162905106 — 0.004943633105 k&
— 5046714221 10°° (& — 1500.)% — 4. 877792781 107° (& — 1500.9°% (& — 5.1) + 0.000010247F94859 (& — 1500 ) (& — 5.1) + 1.531457376 1000 (& — 1500 )% ) £ + (
—0.008107680911 B + 2378669366 & + 12.13412752 — 3.736355560 10704 (= — 1500.)% + 0.000005040161122 (& — 1500.)% — 0.001570882976 (&2 — 1500.) (& — 5.1)
+ 7.373B06215 1077 (& — 1500.)° (k — 5.1) — 5.896436114 10711 (& — 150007 (& — 5.1) — 1.832175618 10° (& — 1500.)%) ¢ + (0.0002273615690 — 1.661844277 107" =
— 0.000001895786593 k& + 1.706026602 10727 (& — 150097 — 2.504183031 10°% (& — 1500.) (K — 5.1)) £ = —0.0003883099 & -+ 0.0622542421 k
— 4408129996 1071 (& — 1500.)% — 0.0000042229253 (& — 1500.)% + 2229075759 1071 (& — 1500.)° + 000015959053 (R — 1500.) (k — 5.1)

— 0.00000500946232 (& — 1500.)% (& — 5.1) + 1.272650745 10°% (& — 1500.)° (& — 5.1) + 0.3085267 + 2.661875364 10° (& — 1500.)° — g.z770sz780 10712 (R
— 15000 (& — 5.1
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OCHOBHI MeTpPO/IOTIYHI

XadPaKTeEPUCTUKHA
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OCHOBHI eKOHOMIYHI NMOKA3HUKWU

[TpoaHanizyBaBIy pe3yIbTaTH MPOBEACHUX PO3PAXYHKIB, MOXKHA 3pOOUTH BUCHOBOK, 1110
HOBA PO3pOOKa € EKOHOMIYHO €()EKTUBHOIO Ta JOLIBbHOI0. ToMy AaHUN NPOIYKT MOXKe OyTH
KOHKYPEHTHUM Ha CIIOKHBUOMY PUHKY

E.sc = 76545,46 rpH. Ockinbku E 5. > 0, TO 11€ 03HaUa€ 110 pe3yabTaT BiJl HAYKOBUX
JIOCIIIJIPKEHb Ta 1X BIPOBAKEHHS MIpUHECE MPUOYTO

Po3paxyHKH NOKa3ylOThb, TEPMIH OKYITHOCTI BUTpAT il BUpoOHUKa ckianae T =2,85 poku,
10 MIATBEPIKYE EKOHOMIYHY €(DEKTUBHICTH PO3POOKH.



BUCHOBKMU

[Tix yac poboTu Oynu ofepKaHi Takl HAYKOBI Ta MPAKTUYHI PE3yJbTaTH:
VY raiy3i TEOpETUYHUX Ta EKCIIEPUMEHTAIBHUX JOCIIKECHb:

Oo6rpynroBano BuOip cTpykrypu IBC st ympaBmiHHS BOIOTPIMHMMH KOTJIAaMHU Malioi
MIOTYKHOCTI;

OTpuMaHO aHAIITHYHUK BUpPA3 anpokcuMoBaHoi xapakrepuctuku PTC tepmopesucropa,
IO JI03BOJMIIO 3MEHIIUTH MOXUOKY BMMIPIOBAHHS TIPU HE3MIHHOMY aJrOPUTMI 0OpOOKH
BUMIpIOBaHUX JTaHHX;

VY rany3i npakTUYHOTO BUKOPUCTAHHS:

P03p06J'ICHO cTpyktypHy cxemy IBC ympaBiiHHS BOJ:[OI‘plI/IHI/IM KOTJIOM MaJIOi MOTY>KHOCTI
B sIKiii BAKOPUCTAHO NIPHUHIIMII B K1 BUKOPUCTAHUA BUMIPIOBAIBHUI KaHAIl TEMIIEPaTypH
3 NOKPAIICHUMHU METPOJIOTTYHUMU XAPAKTEPUCTUKAMU;

Po3pobiiena cxema eneKTpUYHA MPUHIIMIIOBA Ta PO3PAaXOBaHI OCHOBHI METPOJIOTIYHI
XapaKTePUCTHUKY;

Po3po0iieHi anroputMu Ta (QyHKIIOHAIBHE MPOrpaMHE 3a0€3MEYEHHs SKi J03BOJAKOTH

peanizyBaT METOJ| YIpPABIIHHS, [0 3a0e3nedye 30UIbIICHHS €()EeKTUBHOCTI PoOOTH
BKIIM.



